
N° de lot 1 Estimation

1
1 lot comprenant : 1 plonge avec 2 éviers en inox, 1 lave-

vaisselle METRO en inox et 1 lave-vaisselle HOONVED

300/400

2

Buffet bas en bois mouluré et sculpté ouvrant à 4 portes reposant 

sur des pieds chantournés, style LXV. On y joint une table 

reposant sur des pieds chantounés et 6 chaises cannées

80/100

3 1 armoire 10/20

4 1 paire de bergère style Louis XV 40/60

5 1 gazinière et 1 hotte en inox (très bon état) 120/180

6 1 canapé et 1 armoire 10/20

7
Buffet deux corps ouvrant à 2 vantaux en partie haute et 2 

vantaux en partie basse

80/120

8 1 lot comprenant 1 table, 4 chaises et 3 chevets 20/30

9 3 cartons de verres divers 50/60

10 1 lot de verrerie dont verrerie de couleur 60/80

11 1 lot de 2 cartons de bouteilles et Dame-jeanne 50/60

12
1 carton d'objets en cristal. On y joint 1 lot de bouchons de 

carafes

30/50

13 1 lot de 2 cartons de porcelaines, faiences et céramiques 50/60

14 1 carton de verrerie divers 20/30

15

L. BERNARDAUD & Cie, Limoges, saladier à fruit et son 

couvert. On y joint une 1 ménagère composée de diverses 

marques dont ERCUIT dans un coffret CHRISTOFLE

50/60

16
1 lot de 8 chaises à entretoise style LXIII. On y joint deux chaises 

paillées

30/50

17*
1 lot de 15 chaises paillées, 3 tabourets de bar et 4 tables 

rectangulaires et une carrée

20/30

18*
1 lot comprenant une batterie de cuisine, un micro onde, de la 

vaisselle, des tasses à café et une caisse

30/50

19*
1 ordinateur portable TOSHIBA. On y joint des pièces de mise 

en forme et des outils

50/80

19.1* 1 table médicale et 1 balance. Années 50 30/40

20* 1 bergère et 1 fauteuil style LXV 40/60

21* 4 fauteuils style Louis-Philippe et Empire 100/150

22* 2 fauteuils style LXIII 20/30

23*
1 fauteuil à médaillon style LXVI garniture en cuir rouge et 1 

bergère garniture velours crème

50/60



24* 1 desserte laquée noire et 1 petite chaise dorée style LXVI 30/40

25* 2 fauteuils style LXV. On y joint 1 petit tabouret style LXVI 50/60

26*
1 lot comprenant 1 guéridon, 2 petites étagères, 1 travailleuse, 1 

étagère tournante, 1 petit meuble de rangement et 1 baromètre

30/40

27* 1 lot de 4 cartons de bibelots et vaisselles 80/100

28* 1 lot de 2 armoires démontées 30/40

29*
1 lot de 3 paravents dont 2 avec une collection de fanions des 

Rotary club de Normandie

10/20

30*
1 bibliothèque ouvrant à deux portes vitrées coiffée d'une tête 

d'ange sculptée

40/60

31* 1 important lot de pièces encadrées et HST 300/400

32* 2 armoires 60/80

33* 1 bureau plat dessus cuir ouvrant à 5 tiroirs. On y joint 1 canapé 80/150

34*
1 commode décor de marqueterie de fleurs style LXV, garnitures 

de bronze, dessus marbre

80/150

35* 1 lit style directoire. On y joint 1 étagère et 1 chiffonnier 40/60

36*
1 lot comprenant 1 armoire, 1 lit style LXVI rechampis. On y 

joint 2 fauteuils style LXVI

80/100

37*
1 guéridon. On y joint 1 petite table ouvrant à 2 tiroirs et 1 petite 

table

40/60

38* 2 lampes. On y joint une suspension en opaline 80/100

39*

1 commode ouvrant à 3 tiroirs dessus marbre blanc. On y joint 2 

guéridons et 2 travailleuses

60/80

40*

1 armoire dessus marbre, style Transition. On y joint 2 petites 

tables

60/80

41* 2 fauteuils style LXVI 50/60

42* 1 lot de 5 cartons de vaisselles diverses 100/150

43*

2 fauteuils capitonnés tissus bleu. On y joint une table laquée 

noir au décor de phoenix doré

30/40

44*

1 canapé style LXV garniture velours vert. On y joint 4 chaises 

cannées rechampis style LXV et 2 chaises style Empire

60/80

45*

1 petit meuble de rangement en bois sculpté et 1 étagère ouvrant 

à 2 portes vitrées

40/60

46* 1 lot de tapis 50/80

47*

1 lot de divers meubles dont une petite table, 1 travailleuse, 1 

valet en bois et 1 bureau

30/40



48*

1 lot comprenant 1 commode ouvrant à 3 tiroirs et 1 table 

ouvrant à 2 tiroirs

30/60

49* 1 miroir style Régence 60/80

50* 1 commode style restauration. On y joint 1 table à jeux 60/80

51*

1 lot comprenant 1 table basse vitrée en métal doré et 1 servante 

en laiton. On y joint une petite table basse

80/100

52*

1 armoire en bois sculpté ouvrant à 2 portes. On y joint 2 

lampadaires

80/120

53* 1 table et 10 chaises style directoire 100/150

54* 1 lot de 4 cartons de vaisselles et verres 100/150

55* 1 lot de 8 cartons de vaisselles et divers 100/150

56* 1 cabinet style Renaissance et 2 fauteuils L XIII 80/150

57* 1 TV écran plat PHILIPS 50/60

58* 1 lot de 4 lampes 80/100

59* 1 lot de métal argenté, cuivre et laiton 200/250

60* 1 lot comprenant 1 lampe pied en porcelaine et 1 vase 80/120

61*

1 lot comprenant 1 bibliothèque ouvrant à 2 portes vitrées, 1 lit, 

1 desserte et 1 meuble d'appui

60/80

62* 1 meuble tourne-disque et 1 machine à coudre SINGER 40/60

63*

1 lot de meubles comprenant 2 coiffeuses, 1 chiffonnier, 2 

chevets, 2 travailleuses et 1 lit style directoire à croisillons

80/100

64* 1 canapé velour orangé. On y joint 1 bergère style LXV 40/60

65* 2 bergères style LXVI. On y joint 1 banc style LXVI 80/100

66*

1 méridienne style directoire. On y joint deux fauteuils et 2 

bergères style directoire

100/150

67*

1 lot comprenant 1 coffre en bois sculpté style régional à décor 

de rosaces, 1 fauteuil en bois noirci style LXIII à décor de tête de 

lion, 1 lustre de style hollandais et 1 petit miroir à pareclose en 

bois sculpté

150/200

68*

1 lot de 4 paires de chenets et d'un nécessaire à cheminée. On y 

joint 1 aiguière

80/120

69* 1 lot de 18 cartons livres brochés et magazines divers 40/80

70* 1 monte charge thermique 40/80

71*

1 baignoire de toilettage pour chiens en inox VIVOG Paris, Mars 

2016, très bon état

500/1000



72*

1 lot d'agencement de magasin comprenant 5 meubles bas à tiroir 

en contreplaqué gris et blanc et des panneaux rainurés avec 

étagères en verre, très bon état

150/200

73*

1 stock d'accessoires pour chien et chats comprenant colliers, 

harnais, laisses, muselières, écuelles, gamelles, jouets, brosses, 

peignes, sacs à litière, bacs à litières. On y joint 1 lot de produits 

d'hygiène pour animaux (shampoing, insecticides, répulsifs, 

lotions) et 1 lot de friandises et de nourritures. Valeur prix 

d'achat : 1692,63 euros

400/500

74*

1 bureau et 1 meuble de rangement en métal à hauteur d'appui, 

portes coulissantes

20/30

75* 1 bureau et 2 chaises et 1 fauteuil de bureau 20/30

76*

1 lot de 5 écrans de PC et 1 UC. On y joint 1 imprimante fax 

BROTHER, 1 caisse enregistreuse SHARP XE A102, 1 

destructeur de document, 1 lot de cables, accessoires 

informatiques et de stock de marchandises informatiques 

(pochettes, housses, souris…)

100/150

77 1 table à jeux et un banc moderne tissus fleuri 20/30

78 1 coffre en bois 80/120

79

1 lot comprenant des étagères, 1 vitrine, 1 vaisselier et 1 porte-

manteaux à décor de dauphins et de poséidon

40/60

80 1 armoire normande moulurée et sculptée. On y joint 1 bahut 100/150

81

1 buffet 2 corps ouvrant à 2 vantaux en partie haute et 2 vantaux 

en partie basse

60/80

82 1 lot comprenant 1 lampadaire, 1 rabot et 1 carton de bibelots 20/30

83

2 plaques de cheminée en fonte. On y joint 1 carton de nécessaire 

à cheminée

150/200

84 1 piano droit PLEYEL, cadre métallique, clavier rétractable 20/30

85 1 enfilade, années 50 40/50

86*

1 armoire ouvrant à 4 portes dont 2 vitrées. On y joint 1 table, 

Style Empire

5/10

87 1 comtoise 30/40

88

1 lot de cuivres, laitons et étains dont 1 fontaine support bois et 

bassine en cuivre, 1 chaufferette, 1 canne à lait...

50/60

89* 1 armoire ouvrant à 2 vantaux style Empire 5/10

90 1 plateau en bois peint, 1 lampe bougeoir et 1 lampe 20/30

91 1 carton de coquillages divers. On y joint 1 vitrine 20/30



92

1 lot d'une vingtaine de cartons de livres brochés et reliés et de 

revues anciennes

50/60

93 1 lot de 16 cartons de magazines 20/30

94 1 tabouret et 1 paravent ancien. On y joint 1 miroir 30/40

95 1 lot comprenant 1 lustre à pampilles et 1 lanterne 100/150

96 1 lot de boules anciennes 80/100

97 1 vaisselier et 1 chiffonnier 40/60

98 1 lot de 3 chaises longues en bois 5/10

99

1 lot comprenant 1 coiffeuse en bois peint en noir, 1 meuble de 

machine à coudre et 1 miroir

30/50

100 1 lot de 10 cadres 10/20

101

1 buffet 2 corps ouvrant à 2 vantaux en partie haute et 2 vantaux 

en partie basse

10/20

102

1 table reliée par une entretoise. On y joint 6 chaises reposant sur 

des pieds dits en os de mouton, garniture de cuir rouge

10/20


